
 

Procesplan for UMV 

 

Efter dataindsamling til UMV har der været afholdt et opfølgende møde i UMV udvalget om resultaterne med 
deltagelse af repræsentanter fra ledelsen, Pædagogisk Udvalg og en elev fra Elevrådet fra hver årgang. I denne 
procesplan vil de enkelte resultater, samt den besluttede handling, fremgå med tilføjelse af tidsramme og ansvar. 

 

Spørgsmål 1: 

Jeg kan godt lide de steder inde på skolen, hvor vi kan lave gruppearbejde? 
(grupperum, kantinen, gangarealer) 

 

            

 

  Svarmuligheder Antal svar Procent  
   Enig 151 20%  

 

   Delvist enig 368 50%  
 

   Delvist uenig 164 22%  
 

   Helt uenig 56 8%  
 

   Intet svar 1   
 

 Antal svar i alt: 739 
 

• Sofa og møbler i D10 udskiftes (Bygningsservice inden udgang af februar) 
• Der udskiftes og tilføjes stole og borde i gruppeområde på repos, både 1. og 2. sal, i D-bygningen. Fotoudstyr 

flyttes til fotolokale og der ophænges billeder på vægge. (Bygningsservice inden udgang af februar) 
• Sofaer mod endevæg i Kalabassen udskiftes (Bygningsservice inden 14.8.) 
• Sofaer og borde mod endevæg i Madværket udskiftes (Bygningsservice inden 14.8.) 

Spørgsmål 2: 

Jeg synes, at der er tilstrækkelig med muligheder for at finde plads til 
gruppearbejde? (grupperum, kantinen, gangarealer) 

 

            

 

  Svarmuligheder Antal svar Procent  
   Enig 86 12%  

 

   Delvist enig 252 34%  
 

   Delvist uenig 312 42%  
 

   Helt uenig 88 12%  
 

   Intet svar 2   
 

 Antal svar i alt: 738 
  

• B10 og B20 laves om til grupperum (Bygningsservice inden udgang af februar) 
• Printerrum i elevatortårnet på 2. sal i B-bygningen laves om til grupperum med inventar (Bygningsservice 

inden udgang af februar) 
• Hjørnerum i elevatortårnet på 1. sal i B-bygningen laves om til grupperum med inventar (Bygningsservice 

inden udgang af februar) 
• Nuværende grupperum på 1. og 2. sal i B-bygningen tømmes for skabe og der fyldes op med gruppeborde og 

stole (Bygningsservice inden udgang af februar) 
• Tilføjelse af gruppeborde og stole bag endevæg i UV-lokalerne i C-bygningen (Bygningsservice inden udgang 

af februar) 



• Eksisterende grupperum i kælderen i C-bygningen inddrages til nye formål, og der henvises i stedet til brug 
af Kalabassen. Rummet tømmes for inventar, og fremtidig brug besluttes i Elevrådet. (Bygningsservice inden 
udgang af februar) 

 

Spørgsmål 3: 

Jeg synes, at belysningen i klasselokalerne er passende?  
            

 

  Svarmuligheder Antal svar Procent  
   Enig 365 49%  

 

   Delvist enig 286 39%  
 

   Delvist uenig 72 10%  
 

   Helt uenig 16 2%  
 

   Intet svar 1   
 

 Antal svar i alt: 739 
 

• Ingen handling aftalt 

 

Spørgsmål 4: 

Jeg bliver ofte generet af udefrakommende støj i undervisningen?  
            

 

  Svarmuligheder Antal svar Procent  
   Enig 78 11%  

 

   Delvist enig 170 23%  
 

   Delvist uenig 338 46%  
 

   Helt uenig 151 20%  
 

   Intet svar 3   
 

 Antal svar i alt: 737 
 

• Vi kan desværre ikke regulere på den eksterne udefrakommende støj 
• Højttalerne i Auditoriet flyttes for at nedbringe støjniveauet derfra med påvirkning i D31. (Bygningsservice 

inden udgang af februar) 

 

Spørgsmål 5: 

Jeg er tilfreds med luftkvaliteten i undervisningslokalerne?  
            

 

  Svarmuligheder Antal svar Procent  
   Enig 125 17%  

 

   Delvist enig 291 39%  
 

   Delvist uenig 210 28%  
 

   Helt uenig 111 15%  
 

   Intet svar 3   
 

 Antal svar i alt: 737 
 
  

• Elevråd og klasselærere opfordrer til udluftning af undervisningslokalerne i hvert frikvarter. Ansvaret hviler 
hos den enkelte klasse 



 

 

 

Spørgsmål 6: 

 

Jeg er tilfreds med temperaturen i undervisningslokalerne, når det er koldt 
udenfor? 

 

            

 

  Svarmuligheder Antal svar Procent  
   Enig 48 7%  

 

   Delvist enig 126 17%  
 

   Delvist uenig 208 28%  
 

   Helt uenig 355 48%  
 

   Intet svar 3   
 

 Antal svar i alt: 737 
 

• Vi er låst af ministerielle krav om energibesparelser i den offentlige sektor, som fordrer max. 19 grader i 
vores bygninger. Ingen handling af den årsag. 

 

Spørgsmål 7: 

 

Jeg er tilfreds med temperaturen i undervisningslokalerne, når det er varmt 
udenfor? 

 

            

 

  Svarmuligheder Antal svar Procent  
   Enig 79 11%  

 

   Delvist enig 217 30%  
 

   Delvist uenig 249 34%  
 

   Helt uenig 189 26%  
 

   Intet svar 6   
 

 Antal svar i alt: 734 
 

• Ingen handling besluttet 

 

Spørgsmål 8: 

 

Jeg er tilfreds med udsmykningen på gangarealerne?  
            

 

  Svarmuligheder Antal svar Procent  
   Enig 177 24%  

 

   Delvist enig 328 45%  
 

   Delvist uenig 163 22%  
 

   Helt uenig 65 9%  
 

   Intet svar 7   
 

 Antal svar i alt: 733 



  
• Der suppleres med billeder, malerier og evt. udsmykning på udvalgte gangarealer. (Bygningsservice inden 

14.8.) 

 

Spørgsmål 9: 

 

Jeg er tilfreds med indretningen og udsmykningen i kantineområdet?  
            

 

  Svarmuligheder Antal svar Procent  
   Enig 242 33%  

 

   Delvist enig 354 48%  
 

   Delvist uenig 100 14%  
 

   Helt uenig 40 5%  
 

   Intet svar 4   
 

 Antal svar i alt: 736 
 

• Ingen handling besluttet 

 

Spørgsmål 10: 

 

Jeg er tilfreds med mulighederne for udendørs aktivitet på skolens 
udearealer i B/C gården? 

 

            

 

  Svarmuligheder Antal svar Procent  
   Enig 86 12%  

 

   Delvist enig 222 30%  
 

   Delvist uenig 246 34%  
 

   Helt uenig 179 24%  
 

   Intet svar 7   
 

 Antal svar i alt: 733 
 

• Nogle af plasticklodserne udskiftes med nye borde-bænke sæt for at tilgodese efterspørgslen efter udendørs 
muligheder for gruppearbejde. (Bygningsservice inden 1.5.) 

 

Spørgsmål 11: 

 

Jeg er tilfreds med mulighederne for udendørs aktivitet på skolens 
udearealer i D gården? 

 

            

 

  Svarmuligheder Antal svar Procent  
   Enig 94 13%  

 

   Delvist enig 231 31%  
 

   Delvist uenig 241 33%  
 

   Helt uenig 169 23%  
 

   Intet svar 5   
 



 Antal svar i alt: 735 
 

• Der opsættes basketballkurv til venstre for cykelkælderen i D-gården. (Bygningsservice inden 1.5.) 

 

Spørgsmål 12: 

 

Jeg er tilfreds med mulighederne for udendørs aktivitet på skolens 
udearealer ved kantinen? 

 

            

 

  Svarmuligheder Antal svar Procent  
   Enig 102 14%  

 

   Delvist enig 348 47%  
 

   Delvist uenig 198 27%  
 

   Helt uenig 86 12%  
 

   Intet svar 6   
 

 Antal svar i alt: 734 
 

• Ingen handling besluttet 

 

Spørgsmål 13: 

 

Jeg er tilfreds med kvaliteten af rengøring på skolens toiletter?  
            

 

  Svarmuligheder Antal svar Procent  
   Enig 108 15%  

 

   Delvist enig 293 40%  
 

   Delvist uenig 190 26%  
 

   Helt uenig 146 20%  
 

   Intet svar 3   
 

 Antal svar i alt: 737 
 

• Der tilkøbes en ekstra service fra rengøringsfirmaet, der skal udføre en ekstra rengøring på elevtoiletterne 
midt på skoledagen. (Bygningsservice inden 1.4.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Spørgsmål 14: 

 

Jeg er tilfreds med den generelle rengøring på skolen?  
            

 

  Svarmuligheder Antal svar Procent  
   Enig 145 20%  

 

   Delvist enig 370 50%  
 

   Delvist uenig 163 22%  
 

   Helt uenig 59 8%  
 

   Intet svar 3   
 

 Antal svar i alt: 737 
 

• Der indføres ny oprydnings- og rengøringsprocedure med fokus på tydelige krav til eleverne om oprydning 
og opstoling. Ny aftale indebærer:  

Obligatorisk dukseordning i alle klasser 
Borde, vindueskarme og gulv skal være helt ryddet  
Alt papir og diverse affald skal være lagt i affaldskurven 
Alle flasker og dåser skal være lagt i pantboksene på gangen 
Alle stole skal være sat op 
Der må ikke ligge synlige ledninger/kabler på gulvet 
Vinduerne skal være lukkede 
Projektor og lys skal være slukket 

• Ved manglende overholdelse af dette tager rengøringsfirmaet billeder af lokalets stand og låser døren til 
lokalet uden at udføre rengøring. Bygningsservice følger op næste morgen med den pågældende klasse. 
(Bygningsservice og ledelse inden 1.4.) 

 

 

 

 


